

**Služba za skupštinske poslove**

**Z A P I S N I K**  
**sa XV sjednice Skupštine opštine Bar, sazvane po hitnom postupku**  
**održane 07. novembra 2016.godine**

**Bar, 07.novembar 2016.godine**

**Sjednica je počela sa radom u 10,30 sati.**

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine, **Radomir Novaković.**

Nakon izvršene prozivke odbornika predsjednik Skupštine je konstatovao da od 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 30 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ca: **Branislav Branković, Damir Kalamperović, Nedeljko Čović, dr Srđan Kalinić, Goran Pejović, Mladen Zagarčin i Emin Duraković.**

Sjednici su prisustvovali **predsjednik Opštine, glavni administrator, starješine organa lokalne uprave i direktori javnih preduzeća čiji je osnivač Skupština Opština Bar, kao i načelnik Centra bezbjednosti Bar, Miloš Radulović.**

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

#### **UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:**

**Predsjednik Skupštine, Radomir Novaković** je podsjetio prisutne da je na Kolegijumu predsjednika Skupštine, koji je održan 01.11.2016. godine, donijet Zaključak, kojim je, iz razloga zabrinutosti za bezbjednosnu situaciju u opštini Bar, konstatovano da je neophodno po hitnom postupku sazvati sjednicu Skupštine, na kojoj će se kao jedina tačka dnevnog reda razmatrati Informacija o stanju bezbjednosti u opštini Bar.

Takođe, obavijestio je Skupštinu da je, tim povodom, poslato i saopštenje za javnost i da je upućen dopis Upravi policije CG-Centru bezbjednosti Bar da za sjednicu pripreme i dostave Informaciju o stanju bezbjednosti u opštini Bar za prvih deset mjeseci ove godine, sa posebnim osvrtom na krivična djela ubistva koja su učestala u našoj opštini, kao i o preduzetim i planiranim profesionalnim aktivnostima za stabilizaciju bezbjednosne situacije u opštini.

Isto tako, obavijestio je Skupštinu da je odbornik Savo Vujošević dostavio predlog za dopunu dnevnog reda i, s tim u vezi, iznio svoj stav da je saglasno dogovoru sa Kolegijuma ova sjednica sazvana po hitnom postupku, na kojoj će se raspravljati samo o bezbjednosnoj situaciji u opštini i podsjetio prisutne da je sazvana XVI sjednica Skupštine, na kojoj će se razmatrati Informacija o privatizaciji ad "Luka Bar" i Izvještaj o radu predsjednika Opštine i organa lokalne uprave za 2015. godinu.

**Odbornik Savo Vujošević** je predložio da se dnevni red današnje sjednice dopuni sljedećim tačkama dnevnog reda:

1. Da Skupština opštine Bar donese odluku o pokretanju inicijative prema Skupštini Crne Gore i Vladi Crne Gore, kako bi se presipitale privatizacije preduzeća sa teritorije barske opštine "Primorka" Bar, "KTGT", "Rumijatrans", "Izbor Bar", "ZIB", "Marina" i svih ostalih.

2. Da se Skupštini opštine Bar podnese Izvještaj o radu predsjednika Opštine i radu organa lokalne uprave i službi za 2014, 2015. godinu i deset mjeseci 2016. godine, zaključno sa 31.10.2016. godine.

Takođe, obavijestio je Skupštinu da je dostavio predlog da se u okviru predložene tačke dnevnog reda Informacija o stanju bezbjednosti u opštini Bar, zbog ozbiljnosti bezbjednosne situacije, pozovu da prisustvuju sjednici i važeći Odbor za za bezbjednost Skupštine Crne Gore, ministar unutrašnjih poslova Crne Gore i direktor policije Crne Gore.

Imajući u vidu da će se na XVI sjednici raspravljati o Izvještaju o radu predsjednika Opštine Bar i organa lokalne uprave, **odbornika Savo Vujošević** je odustao od 2. predloga za dopunu dnevnog reda.

Nakon toga, Skupština se izjasnila predlogu za dopunu dnevnog reda:

### **1. PREDLOG**

Da Skupština opštine Bar donese odluku o pokretanju inicijative prema Skupštini Crne Gore i Vladi Crne Gore, kako bi se presipitale privatizacije preduzeća sa teritorije barske opštine "Primorka" Bar, "KTGT", "Rumijatrans", "Izbor Bar", "ZIB", "Marina" i svih ostalih.

**Skupština, većinom glasova 11 "za", 17 "protiv" i 1 "uzdržani", nije prihvatila navedeni predlog.**

**Nakon toga, Skupština je, jednoglasno, utvrdila sljedeći**

### **DNEVNI RED:**

#### **1. Informacija o stanju bezbjednosti u opštini Bar**

#### **RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU:**

#### **1. TAČKA**

#### **Informacija o stanju bezbjednosti u opštini Bar**

**Odbornik Milenko Cebalović** je u obliku proceduralne primjedbe postavio pitanje da li su na današnju sjednicu pozvani predstavnici Odbora za bezbjednost Skupštine Crne Gore, ministar unutrašnjih poslova Crne Gore i direktor policije Crne Gore.

**Odbornici Savo Vujošević i Milenko Cebalović** su iznijeli primjedbu na to što odbornicima, kako je napisano u sazivu za današnju sjednicu, nije dostavljena pisana Informacija o stanju bezbjednosti u opštini Bar.

S tim u vezi, **predsjednik Skupštine, Radomir Novaković** je upoznao Skupštinu sa jednoglasno donijetim Zaključkom sa Kologijuma i istakao da je tražio pisanu Informaciju i da sjednici prisustvuje načelnik Centra bezbjednosti Bar, koji će dati potrebna pojašnjenja i odgovarati na pitanja odbornika.

**Odbornik mr Dejan Đurović** je obavijestio Skupštinu da je na Kolegijumu predložio da se sazove sjednica Skupštine po hitnom postupku, kako bi se razmatrala Informacija o stanju bezbjednosti u opštini Bar, te da, tom prilikom, nije precizirano ko će biti pozvan na sjednicu Skupštine da da odgovarajuću informaciju o bezbjednosnoj situaciji u Baru. Takođe, istakao je da je na današnju sjednicu trebalo pozvati i predstavnika tužilaštva i predsjednika Osnovnog suda u Baru.

Uvodno obrazloženje dao je **Miloš Radulović, načelnik Centra bezbjednosti Bar**, istakavši, između ostalog, da je u prvih deset mjeseci 2016. godine registrovano pet najtežih krivičnih djela, ubistvo i teško ubistvo, da trenutna bezbjednosna situacija u opštini nije na zadovoljavajućem nivou, te da policija ima kapaciteta i da će i dalje predano raditi i preduzimati aktivnosti iz svoje nadležnosti maksimalno profesionalno, čestito i odgovorno kako na otkrivanju počinioca krivičnih djela, tako i na njihovoj prevenciji.

Takođe, najavio je pojačano prisustvo policije na ulicama grada, popunjavanje upražnjenih mjesta mladim školovanim policajcima, pojačan nadzor saobraćaja, kao i kadrovsku ispomoć iz drugih jedinica Uprave policije.

Isto tako, istakao je da bi u budućem periodu prioritet trebalo da bude uvođenje video nadzora u gradu.

Na kraju, pozvao je prisutne na čvršću i temeljitiju saradnju sa Centrom bezbjednosti, u cilju postizanja većeg stepena bezbjednosti građana Bara i njihove imovine.

U raspravi su učestvovali odbornice/ci: **mr Dejan Đurović, Snežana Jonica, Savo Vujošević, Zoran Tajić, Milenko Cebalović, Denisa Halimić, Branka Nikezić, Mićo Orlandić, Pešo Glavanović, Aleksandar Rakočević, predsjednik Opštine dr Zoran Srzentić i predsjednik Skupštine Radomir Novaković.**

**Odbornik mr Dejan Đurović** je istakao da je očekivao da će načelnik CB Bar dati procjenu bezbjednosne situacije u gradu, koja nije na zadovoljavajućem nivou, kao i podatke o tome dokle se procentualno došlo u istragama i koje preventivne mjere na suzbijanju krivičnih djela CB Bar preduzima, uz ocjenu da odnos policije, tužilaštva i sudstva predstavlja problem u rješavanju počinjenih krivičnih djela.

**Odbornica Snežana Jonica** je istakla da u proteklom periodu u gradu policija nije preduzimala dovoljno profesionalne i pravilno usmjerene aktivnosti kao i da nije bila dovoljno brojno angažovana po pitanju suzbijanja krivičnih djela, te da građani danas žele da čuju koje će to aktivnosti u budućem periodu policija preduzimati kako bi bili bezbjedni, s obzirom na to da trenutno u Baru ne postoji bezbjedna lokacija.

**Odbornik Savo Vujošević** je istakao da je bezbjednosna situacija u opštini loša, kao i da je Informacija o bezbjednosnom stanju diskutabilna i vrlo problematična iz razloga što se u proteklom periodu u našem gradu dogodilo nekoliko ubustava i da su učestala paljenja automobila te da je ova Informacija bez izvještaja Osnovnog državnog tužioca, Specijalnog državnog tužioca, Osnovnog suda u Baru i Apelacionog suda, beznačajna. Takođe, istakao je da

je današnjem zasijedanju trebao da prisustvuje i ministar unutrašnjih poslova i direktor Uprave policije.

**Odbornik Milenko Cebalović** je predložio da se odbornici na svakih pola godine obavještavaju o bezbjednosnom stanju u gradu.

**Odbornica Branka Nikezić** je istakla da bezbjednosna situacija u Baru nije dobra i da svakoga zabrinjava, te da policija nije jedina odgovorna i da, zajedno sa tužilaštvom, sudom, Odborom za bezbjednost, Agencijom za nacionalnu bezbjednost treba da preuzima radnje na rasvjetljavanju ovih krivičnih djela i bezbjednosnoj situaciji u gradu uopšte. Takođe, predložila je da Skupština uputi predlog Vladi da se na državnom nivou odredi da se broj izvršilaca i onih koji treba da se brinu o bezbjednosnoj situaciji u gradu poveća.

**Odbornik Mićo Orlandić** je iskazao poštovanje za napore i rezultate koji su postignuti po pitanju rasvjetljavanja najtežih krivičnih djela u Crnoj Gori i predložio da Skupština, kroz određene zaključke, sugerise da se u budućem periodu više ulaže u sektor bezbjednosti, odnosno da kadrovsko, materijalno i svako drugo osposobljavanje službi bezbjednosti bude na što većem nivou.

**Odbornik Pešo Glavanović** je predložio da se ulažu veća finansijska sredstva kako bi se povećao broj zaposlenih u Centru bezbjednosti Bar.

**Predsjednik Skupštine Radomir Novaković** je istakao da se slaže sa odbornicima koji su prethodno učestvovali u raspravi i predložio da se Budžetom za 2017. godinu obezbijede finansijska sredstva za uvođenje video nadzora u gradu.

**Predsjednik Opštine Bar, dr Zoran Srzentić** je obavijestio prisutne da će Opština i dalje pružati podršku Centru bezbjednosti Bar i istakao da predlog da se u gradu uvede video nadzor treba podržati, s tim što je neophodno iznaći odgovarajuće zakonske okvire za to, jer ima određenih pitanja koja treba regulisati kroz Zakon o zaštiti o ličnih podataka.

Odgovora na postavljena pitanja i dodatna pojašnjenja dao je **Miloš Radulović, načelnik Centra bezbjednosti Bar**.

Nakon rasprave, **odbornica Snežana Jonica** je u ime Kluba odbornika SNP-a, a u skladu sa članom 140 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar predložila da Skupština usvoji sljedeći Zaključak:

1. Skupština opština izražava zabrinutost zbog aktuelne bezbjednosne situacije u Baru, koja nije na zadovoljavajućem nivou.
2. Skupština opštine Bar ukazuje na potrebu pružanja pojačanih profesionalnih mjera i aktivnosti od strane Uprave policije, na otkrivanju počinioca teških krivičnih djela, kao i niza preventivnih aktivnosti kroz pojačano, ali kontinuiranu kontrolu bezbjednosno interesantnih lica koja će dovesti do suzbijanja kriminalitea i učiniti Bar bezbjednom opštinom za njene gradjanje, a nesigurnom lokacijom za kriminalce.

3. Skupština opštine Bar ukazuje Ministarstvu unutrašnjih poslova i Upravi policije na potrebu mogućeg preispitivanja sistematizacije i organizacije radnih mjesta u dijelu broja, ali u dijelu popune, broja sistematizovanih a nepopunjenih mjesta u CB Bar, kao i na potrebu preispitivanja načina organizacije nadležnosti koja se odnosi naročito na oblast privrednog kriminaliteta i narkomanije.

Nakon toga, **predsjednik Skupštine, Radomir Novaković** je na predlog odbornika Mića Orlandića dao pauzu u trajanju od 15 minuta, kako bi predsjednici klubova odbornika na Kolegijumu, razmotrili predloženi Zaključak i zauzeli odgovarajuće stavove.

----- O -----

**Nakon pauze, na jednoglasni predlog Kolegijuma, Skupština je, jednoglasno usvojila sljedeći**

### **Z A K L J U Č A K**

1. **Skupština opštine Bar izražava zabrinutost zbog aktuelne bezbjednosne situacije u opštini Bar, koja nije na zadovoljavajućem nivou.**
2. **Skupštine opštine Bar ukazuje na potrebu preduzimanja pojačanih profesionalnih mjera i aktivnosti od strane Uprave policije, na otkrivanju počionioca teških krivičnih dijela na teritoriji opštine Bar, kao i potrebu preduzimanja niza preventivnih aktivnosti, a naročito kontinuirane kontrole bezbjednosno- interesantnih lica koje treba da dovedu do suzbijanja kriminaliteta i učine Bar bezbjednom opštinom za njene građane, a nesigurnom lokacijom za kriminalce.**
3. **Skupština opštine Bar preporučuje Ministarstvu unutrašnjih poslova-Upravi policije da, kroz organizaciono, tehničko i kadrovsko jačanje Centra bezbjednosti Bar, obezbijedi uslove da Centar bezbjednosti Bar može u punom kapacitetu obavljati poslove na zaštiti javnog reda i mira, kao i bezbjednost građana Bara.**

Sastavni dio Zapisnika je fono zapis sa sjednice.

**Broj: 030- 424**

**Bar, 07. novembar 2016. godine**

### **SKUPŠTINA OPŠTINE BAR**

**SEKRETAR SO,  
Stevo Pejović,s.r.**

**PREDSJEDNIK,  
Radomir Novaković,s.r.**